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У Києві викрили наркоугруповання: заробляли до 100 мільйонів гривень на рік

Правоохоронці Києва припинили діяльність угруповання, яке займалось
розповсюдженням наркотиків. "Бізнес" приносив прибуток у 100 мільйонів гривень на
рік, а під час обшуків у них вилучили "товару" на понад 20 мільйонів гривень.

Про це повідомили у пресслужбі столичної поліції та пресслужбі Офісу генпрокурора.
Зловмисникам загрожує до десяти років позбавлення волі з конфіскацією майна.

За словами правоохоронців, до складу угруповання входило дев’ять місцевих
мешканців, віком від 27-ми до 52-ох років, а організував незаконний бізнес 35-
річний киянин. Зловмисники "працювали" на території столиці та Київської області.

"Організатор забезпечував постачання наркотиків і психотропів з-за кордону до
України та адміністрував власний Telegram-канал, де пропонував "клієнтам" різні
види заборонених речовин. За зберігання та фасування "товару" відповідав старший
за віком чоловік, громадянин іноземної держави, а решта фігурантів забезпечували
збут "товару", доставляючи замовлення покупцям за вказівкою лідера угруповання.
Загалом, за наявною у правоохоронців інформацією, такий "бізнес" приносив їм
близько 100 мільйонів гривень прибутку на рік", – розповіли у пресслужбі.

Під час обшуків в основних учасників наркоугруповання знайшли та вилучили
розфасовані кокаїн, мефедрон, канабіс, майже дві тисячі електронних цигарок з
екстрактом канабісу й близько півтори тисячі додаткових картриджів до них. Крім
того, вилучено три пістолети з набоями, два мисливські карабіни, обладнання для
майнингу криптовалюти, гроші та сім автомобілів. За попередніми підрахунками,
вартість вилучених речовин за цінами "чорного" ринку складає понад 20 мільйонів
гривень.

Відкрито кримінальне провадження за фактом незаконно виробництва, виготовлення,
та збуту наркотичних засобів, психотропних речовин або їхніх аналогів, а
зловмисникам повідомили про підозру. Однак, після проведення усіх необхідних
експертиз буде вирішуватись питання щодо перекваліфікації даного злочину на
тяжчий.
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Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

В провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 

Мадяр: Угорщина відкликала намір
вийти з Міжнародного
кримінального суду

Усик показав рекордну вагу в
кар’єрі перед боєм з Верховеном у
Єгипті

Нові правила бронювання
опублікують до кінця травня, а
влітку переглянуть статус усіх
компаній, — Соболєв

Намагалася привласнити майно на
7 мільйонів гривень: у Запоріжжі
викрили жінку з підробленим
заповітом

Україна та Угорщина провели
перший раунд шестигодинних
консультацій перед зустріччю
лідерів

Трамп підтвердив відставку глави
нацрозвідки США Габбард і назвав
причину 

Франція приєднається до Британії
та Німеччини у розробці
далекобійних ракет протидії РФ, —
FT

Bloomberg: Статки Ілона Маска
сягнули рекордних 722 мільярдів
доларів

Угорщина відновила заборону на
імпорт української агропродукції
після «законодавчої помилки»

Схема на мільйон: київський суд
оштрафував пенсіонерку за
незаконний експорт дуба до
Туреччини

Трамп скасував рішення глави
Пентагону і відправить до Польщі 5
тисяч військових, — WSJ

Від початку року Сили оборони
звільнили 590 квадратних
кілометрів території, — Зеленський

Тільки повноправне членство:
Сибіга відреагував на ідею Мерца
щодо «нового формату» відносин
України з ЄС
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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